MAZOWIECKI SZPITAL WOJEWODZKI

DREWNICA

Zabki, 30 marca 2023r.

https://platformazakupowa.pl/pn/drewnica

Dotyczy: postepowania nr 50/2023 - ,Zakup oraz dostawa wraz z montazem garazu
trzystanowiskowego typu blaszak we wskazanym przez Zamawiajgcego miejscu na terenie
Mazowieckiego Szpitala Wojewddzkiego Drewnica Sp. z 0.0.”

W odpowiedzi na zapytania jednego z Oferentow przestane poprzez Platforme Zakupowa do
niniejszego rozeznania cenowego rynku, informuje co nastepuje:

Pytanie:
Czy konstrukcja moze by¢ sam ocynk, poniewaz nie wykonuje sie malowania stali

ocynkowanej?

Odpowiedz:

Tak konstrukcja moze by¢ sam ocynk.

Pytanie:

Czy garaz ma sta¢ od komina w lewg strone patrzac na zdjecie?

Odpowiedi:

Tak garaz miatby sta¢ w lewg strone od komina.

Pytanie:
Garaz mozemy dostawi¢ na montazu pod samg sciane (dach bedzie przylegat do budynku,

lecz po bokach nie wykonujemy zabudowania powstatej luki poniewaz musi by¢ przewiew
powietrza, a zawilgocenie nie powstanie) Jaki termin jest na wykonanie?

Odpowiedi:

Termin realizacji zamoéwienia od momentu podpisania umowy wynosi do 45 dni.
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Pytanie:
Czy garaz mozemy zaproponowac z samej blachy (nie wystgpi wtedy efekt skraplania sig

wody).

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é wykonania garazu z samej blachy jezeli spetni to warunek
braku skraplania wody. Prosimy o zaznaczenie w formularzu ofertowym z czego zostanie

wykonany garaz.

Pytanie:

Czy dach ma tez by¢ ocieplony? Bo jesli Panstwo w specyfikacji pisza ze chca filc
antyskraplaniowy to ocieplenia sie nie wykona bo zakryje sie filc.

Odpowiedi:

Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy zastosowania metody ktéra spowoduje brak efektu

skraplania sie wody w garazu.
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